
  CONVOCATOR ȘEDINȚĂ DE CONSILIU LUNA NOIEMBRIE    Art. unic. - Se convoacă şedinţa ordinară a Consiliului local pentru data de 19 noiembrie 2015, orele 18,00 cu următoarea ordine de zi:  A. Probleme asupra cărora se adoptă hotărâri 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie a bugetului general al municipiului  Târgu Secuiesc  pe trimestrul III 2015 2. Proiect de hotărâre privind indexarea tarifelor la serviciul public de salubrizare pe aria de activitate al SC GOSP COM SRL 3. Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unor facilităţi fiscale 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii municipiului Târgu Secuiesc cu Asociaţia „ Pro Pectus ” în vederea reabilitării și exploatării imobilului situat pe str. Ady Endre nr.3, Târgu Secuiesc 5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii mandatului acordat Consiliului de administraţie al SC New Fashion SA 6. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei HCL nr. 66/2010, referitor la  finanţarea nerambursabilă, de la bugetul local,  a proiectelor  culturale 7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea repartizării  unui  apartament cu  două camere, ca locuinţă de serviciu 8. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea HCL nr. 48/2015 privind aprobarea aplicării la „Programului judeţean pentru reabilitarea şi modernizarea imobilelor cu destinaţie de cabinete medicale din mediul rural, respectiv a spitalelor din mediul urban în perioada 2015-2016 Reabilitarea clădirii farmaciei din cadrul Spitalului Municipal Tg.Secuiesc 9. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea anexei la HCL nr. 105/2014 privind aprobarea organizării şi funcţionării reţelei şcolare pentru anul 2015-2016 al unităţilor de învăţământ de pe raza municipiului Târgu Secuiesc 10. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea instituirii “PREMIULUI DE EXCELENȚĂ”  al municipiului Târgu Secuiesc, acordat elevilor care au adus contribuţii în viaţa culturală și artistică a orașului 11. Proiect de hotărâre privind atribuirea de denumire unei străzi în municipiul Târgu Secuiesc  B. Probleme asupra cărora nu se adoptă hotărâri 1. Întrebări, interpelări  Iniţiator proiecte de hotărâri: primar Bokor Tiberiu, consilier local Ilyés Botond, consilier local Kelemen Andrei, consilier local Babós-Máthé Botond. 


